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Rozdělení činností v programu EKOŠKOLA 

 

Zapisovatel průběhu ekoschůzky – Terezie Wasserbauer 

Výtvarník – Michaela Bartůšková 

Komunikace s veřejností – Stanislava Hasmanová 

Hlídání Berušek po dobu schůzky – Ježci (příležitostně) 

 

Po přivítání jsme se seznámily s náplní schůzky.   

 

Tématem pro tento rok je PROSTŘEDÍ. 

 

I v tomto roce pokračujeme ve sběru papíru, který proběhl v týdnu od 7.3. - 11.3. Vybrané peníze 

budou použity na charitativní věc – pomoc Ukrajině. 

Koordinátorem, který má toto na starosti je Jiřina Veselá a Irena Rožková ze třídy Ježků. 

 

Po odeslání peněz za sběr papíru na adventní koncerty vznikla mezi dětmi myšlenka, že můžeme  

pomoci lidem kolem nás. Výsledkem dvou ekotýmů a nápadů je to, že zástupci ekotýmu z řad dětí 

se naučili písničku „Není nutno, aby bylo přímo veselo“ a paní učitelky je doprovázejí na přenosný 

nástroj ukulele. Našli jsme osamělé dědečky a babičky našich dětí a po předchozí domluvě jim 

písničku  v terénu zazpívali. Ve středu 2.3. jsme vyzkoušeli prvního potřebného. Pokud se akce 

setká s úspěchem, zkusíme rozšířit na další osamělé. Našim cílem bude zahrát a zazpívat pod okny 

lidem z domova seniorů. 

 

Činnosti jednotlivých tříd pro letošní rok 

 

Veverky, které mají na starosti SPOLEČNÉ PRÁCE  na téma roční období, které jsou vystaveny 

ve společných prostorách MŠ (spojovací chodba) se domluví s ostatními třídami na aktualizaci 

plakátů na téma JARO. 

 
Lišky mají na starosti EKO NÁSTĚNKY, které budou pravidelně, po dohodě se zástupci ekotýmu, 

aktualizovat a hmyzí domek, který je již hotový a umístěný před jejich třídou. 

 

Berušky mají na starosti KNIHOBUDKU, jejímž obsahem je dětský žánr, která je již v plném 

provozu a setkala se kladným ohlasem. 

 

Žabky mají na starosti SBĚR NEPOTŘEBNÝCH PRVKŮ, které budou použity ve venkovní 

třídě. Ostatní třídy formou emailu seznámí jak a kdy bude sběr pobíhat a čeho přesně se bude týkat. 

 



Myšky mají na starosti realizaci STEZKY LABUŤÁKA ARNOŠTA (pracovní název). Jedná se o 

akci v rámci projektu školka navenek, která proběhne před velikonocemi. Ostatní třídy jim budou 

nápomocny s dílčími úkoly. 

 

Ježci  mají na starosti koordinaci pravidelného sběru papíru  a realizaci plánovaného ZÁHONU 

LUČNÍCH KVĚTIN. 

 

 

Každá třída opět osloví rodiče s nabídkou spolupráce s ekotýmem. 

 – prosíme oslovit rodiče a stručně jim také sdělit obsah ekoprogramu. Plánovaná účast rodičů, kteří 

by měli zájem stát se členy ekotýmu, by byla 3x ročně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 


